



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元 线索大奖



今日淄博

社会

滨博高速公路高青段27日晚发生三车连环追尾事故

车上钢材惯性前移挤死司机

本报3月28日(记者 孙慧瑶 通讯员 全茂军) 27日晚8时左右,滨博高速高青段南侧出口50米处发生一起3车严重追尾事故,两辆大货车将一辆面包车挤在中间,9人被困,其中2人死亡。

据了解,事故发生时,车辆正在由北向南车道上行驶,发生车祸的是1辆面包车和2辆大货车,车祸发生后面包车被2辆大货车挤压在了中间,共有9人被困,其中面包车内的7人,后一辆大货车内2人。

事故发生后,公安、交警等部门迅速出警赶到事发地点进行救援。

由于面包车车体受损严重,且被困人员较多,给救援工作带来了很大困难。救援人员先用液压扩张钳对事故车辆进行破拆,

然后用液压顶杆对事故车辆内部进行扩张增大救援空间,为被困人员打开生命通道。经过紧张的救援,面包车内7名被困人员被成功救出。

追尾面包车的大货车,车头部位受损严重。除了车头与面包车相撞外,货车上运载的钢材因巨大的惯性作用窜出,将货车车头挤压变形。货车内除司机被困外,还有1人被困在驾驶室后排座位上。被救出时1人已经死亡,另一名被困者不久后也死亡。

据现场一名目击者介绍,事故发生的原因是一辆小型轿车在左侧超车道行驶,临近高青22(唐坊)出口时欲下高速变换车道,但因右侧有一辆同行大货车,便将车停在了超车道,导致



▲出事货车运载的钢材因惯性作用蹿出,将驾驶室挤压变形。

后面的大货车和面包车刹不住车相撞。后经有关部门认定为3车追尾事故,具体事故原因,相关部门正在调查之中。

为根自来水管 多年邻居反目

本报3月28日讯(记者 罗静 通讯员 成娜) 本想换自家水管不料将邻居家的给刨断了,因未及时维修,双方发生争吵,多年好邻居反目成仇。

26日上午,桓台的毕某想更换一下自己的自来水管线,没想到刨土时误将邻居齐某家的水管给刨断了。毕某赶紧将齐某家的管子用塑料袋、绳子等固定了起来,想着忙完自己家的事再给齐某家修水管。到了下午5点30分左右,齐某回到家中看到毕某在忙活,就想上前搭把手帮个忙。当齐某注意到自家水管裂开后,就问毕某怎么回事,毕某将事情跟他说了一下。齐某一听就不高兴了,“你这人不早说一声,就你固定的这样一天得漏多少水呀!”毕某听后顶了一句“我又不是不给你修,没发现你人还这么小气来”。双方你一句我一句呛了起来,最后竟动起手来,双方家属劝不住,赶紧拨打了果里派出所的报警电话。

经调解,两人都认识到了自己的错误,分别向对方道了歉。

套牌面包车夜里撞人致死

警察凭现场遗留物和监控录像找到真凶

本报3月28日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 全茂军) 面包车夜晚交通肇事致人死亡,现场遗留车辆碎片牵出肇事车辆。近日,交通肇事嫌疑人于某某迫于压力投案自首。

3月9日晚9时16分左右,省道高淄路寨子路口处发生一起交通事故,一辆五菱面包车将人撞伤后逃逸。现场遗留有汽车反光镜一个,和部分挡风玻璃碎片,

其中一块玻璃上粘有车辆年检标志和保险标志,但字迹模糊不清,仅能分辨出“鲁CD”和年审至2009年5月的字样。高青交警大队办案民警仔细检查现场遗留物,初步确定了肇事车辆为一辆老款五菱面包车。而同时从医院传来消息,伤者经抢救无效死亡。

办案民警连夜对事故发生前后周边监控及卡口录像进行排查,发现一辆车号为鲁C585**

号五菱面包车在事故发生时间、车型等要素方面与肇事车辆高度吻合,但在调取该车信息时,发现该车使用了套牌。经进一步侦查,民警发现县内两处卡口多次抓拍到该车,照片中驾驶人相貌较清晰,民警分析驾驶人为本地人可能性较大。

3月20日,高青交警大队得到重要线索,最终确定了肇事嫌疑人于某某的身份信息。在民警不

懈努力的说服教育下,于某某亲属带领民警找到了藏匿在邻村一处空闲院落内的肇事车辆,交待了于某某潜逃外地的事实。

3月22日上午,嫌疑人于某某迫于强大的压力,在其亲属陪同下,到高青交警大队投案,并交待了当晚交通肇事逃逸的全过程。3月23日,于某某被依法刑事拘留。目前,此案正在进一步审理中。

国际一线服饰品牌
诚招合作代理商或
区域代理整体转让
淄博某大型商场设有专柜
咨询电话:18663666603

望子成龙的家长要学会——

10个生活细节提高孩子的智力

早餐要吃好

小孩的脑部发育需要许多营养物质,比如葡萄糖、铁、维生素A、B、锌、叶酸(维生素B)。吃早餐的孩子记忆力好,注意力集中程度也较高。早餐最好是全谷类食品和燕麦片,而不是含糖的谷类食品。有证据证明,母乳喂养有助于提高孩子的抵抗力和智商。

音乐熏陶

让您的孩子学习钢琴,吉他和小提琴等乐器;音乐有助于培养孩子的高智商。在标准化考试中,学习音乐的学生比其他学生表现的更好,平均分也更高。

游戏也能增长智力

电子游戏有助于改善多种技能。根据美国加州大学伯克利分校的一份研究显示电子游戏能够改善手眼协调能力、解决问题的能力、推理能力、图像识别能力、判断能力、假设检验能力、资源管理能力、快速思考和反应的能力、记忆力、空间感知能力和决策能力。

伪装类型的游戏和娱乐时间可以帮助你的孩子开发智力,特别是如果您的孩子是1到3岁之间。它也帮助孩子记忆,不去想那些少有的麻烦事。

限制孩子看电视的时间

太多的干某件事情会适得其反。孩子们需要削减一些看电视的时间来发展他们的社交能力或者做作业。控制看电视的时间,因为长时间看电视会影响你的孩子对学习的专注能力和很难专心学习。

必须让孩子自由玩耍

对于小孩来说,自由玩耍是非常重要的部分,同时也对他们的成长至关重要。如果父母老是在一旁或者管的太多,容易使孩子产生心理问题。自由玩耍不仅能帮助孩子发展认知能力和社交能力,还能让他们成长为快乐健康的成年人。

20分钟的体育锻炼

瑞典一项基于100万18周岁人群的研究显示,健康和一个人的智商息息相关。人们现在还不清楚体育锻炼是怎样影响大脑发育的,但是研究显示,如果9至10岁在接受测验前进行过20分钟的体育锻炼,测验分数有显著提高。

和孩子一起阅读

人们很早就知道阅读有助于提高儿童的智商。经常阅读的孩子写作和算术能力比其他孩子发展的要早。如果父母没有那



么多的时间,那么拿着书和孩子呆在一起也会有帮助。

让孩子早点睡觉

总部设在美国加州的斯坦福研究院的研究显示,作息规律的小孩在语言、数学和阅读等方面表现的比其他孩子要好。学龄前的儿童至少应该保证11个小时的睡眠,12岁的小孩也应该至少保证10个小时的睡眠。

鼓励孩子多尝试,

不要只注重结果

孩子们可能很聪明,但是父母更应该注重对孩子们完成任务时所作出的努力给与鼓励。如

提高孩子英语成绩

家长注意9大问题

1. 英语环境是建立英语思维的土壤和必要条件。英语环境包括两个方面。首先:接收的是英语信息;其次:英语信息量大。二者缺一不可。

2. 语言思维是语言的灵魂,是掌握语言的根。语言思维是用英语方式去理解和思考事物。

3. 建立英语思维最大的敌人是翻译的干扰。孩子的语言天赋在于掌握语言思维。实质是孩子英语环境中可以做到不翻译。

4. 让孩子用汉语理解学习英语,是在破坏英语思维的建立。用汉语理解和学习英语,是在浪费孩子们的黄金期,而且使翻译成为一种本能,阻碍英语思维的建立。

5. 语言学习的规律是先“语”后“文”。任何一种语言都分为“语”和“文”两部分。“语”的表现是听说,实质是语言思维;“文”的表现是读写,实质是语言思维的书面表达方式。

6. 英语文字与汉字是完全不同的。汉字是象形文字,有形无音。而英文是字母文字,是按发音规则创造的文字。学英语千万不要“背单词”,往往孩子强记的只是汉语翻译。

7. 不要把英语当作高深莫测的知识,它只是一个工具。

8. 英语环境非常容易建立。比如听一盘磁带,看一部原版电影等。

9. 面对英语环境,只要培养起好习惯,并坚持不懈,每个人都可以掌握英语。好习惯包括:听英语时不翻译的习惯;天天听英语的习惯。保持好习惯是成功的开始。